Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 2.425 es 2.

1.649?

. (Qué porciento de 9.800 es 4,
6867?

. ¢Qué porciento de 9.300 es 6.
6.231?

. (Qué porciento de 1.800 es 8.
1.512?

. ¢Qué porciento de 800 es 3767 10.

;Qué porciento de 4.750 es
190?

;Qué porciento de 4.820 es
1.687?

;Qué porciento de 7.100 es
6.603?

;Qué porciento de 9.220 es
8.759?

;Qué porciento de 3.000 es
1.860?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 2.425 es
1.6497
68%

. ¢Qué porciento de 9.800 es
6867
7%

. ¢Qué porciento de 9.300 es
6.2317?
67%

. ¢Qué porciento de 1.800 es
1.512?
84%

. ¢Qué porciento de 800 es 3767 10.

47%

. ¢Qué porciento de 4.750 es

1907?
4%

. ¢Qué porciento de 4.820 es

1.6877?
35%

. ¢Qué porciento de 7.100 es

6.603?
93%

. ¢Qué porciento de 9.220 es

8.759?
95%

;Qué porciento de 3.000 es
1.860?
62%
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